
Calendarul admiterii_Sesiunile – Iulie 2023/Septembrie 2023- date importante 

 

Pentru candidații de cetățenie română, înscrierile pentru admitere se fac online prin încărcarea și 

transmiterea corectă pe platforma de admitere disponibila la: https://admitere.ubbcluj.ro a tuturor 

documentelor necesare, conform următorului calendar: 

 

Sesiunea Iulie 2023 

 

10 – 14 iulie 2023, până la ora 14:00: înscrierea online a candidaților la concursul de admitere, în 

platforma de admitere dedicată. 

20 iulie 2023: desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere – onsite(conform programului 

afișat), și contestații* - online. 

24-26 iulie 2023, până la ora 14:00 confirmarea ocupării locurilor, online în platforma de admitere și 

la școlile doctorale prin încărcarea respectiv depunerea documentelor necesare în platformă și fizic la 

școlile doctorale 

2 oct. 2023: înmatricularea candidaților admiși. 

 

Sesiunea Septembrie 2023 

 

4 – 8 septembrie 2023: înscrierea online a candidaților la concursul de admitere, în platforma de 

admitere dedicată. 

11 septembrie 2023: desfășurarea probelor din cadrul concursului de admitere – onsite(conform 

programului afișat), și contestații* - online. 

18-20 septembrie 2023 până la ora 14:00: confirmarea ocupării locurilor - online și onsite. 

21 – 22 septembrie 2023: glisări, confirmări după glisări - onsite 

3 octombrie 2022: înmatricularea candidaților admiși 

 

* După desfășurarea probelor de concurs, fiecare școală doctorală este obligată să anunțe rezultatele 

admiterii pentru a se putea respecta dreptul la contestații. Eventualele contestații, în cazul probelor 

scrise, se depun la Școala Doctorală de care aparține conducătorul de doctorat la care s-a înscris 

candidatul, în termen de 1 zi lucrătoare de la afișarea rezultatelor, iar rezultatele acestora se comunică 

în maximum 2 zile lucrătoare după încheierea termenului de depunere a contestațiilor 

Important! Platforma online de înscriere la doctorat: https://admitere.ubbcluj.ro 

Rugăm ca toți candidații să completeze corect datele necesare, să genereze cele două documente în 

format PDF, să le imprime și să le semneze, aceste documente fiind parte integrantă a dosarului de 



înscriere la concursul de admitere la doctorat. Completarea electronică a fișei de înscriere și depunerea 

fișei de înscriere generate reprezintă etapă OBLIGATORIE pentru înscrierea la admitere doctorat! 

Procedura de admitere la doctorat implică și depunerea/transmiterea dosarului (fizic) de înscriere la 

școala doctorală, cu excepția admiterii în condițiile stării de alertă/urgență. Dosarul trebuie să fie 

complet. Demersurile de pe platforma de preînscriere online nu sunt suficiente pentru înscrierea la 

doctorat. Mai multe informații privind procesul de admitere, taxe, acte necesare, găsiți pe site-ul ISD:  

https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/admitere_2023/ 

Toate documentele necesare pentru înscrierea la doctorat vor fi scanate și trimise pe adresa de e-mail 

a secretariatului școlii doctorale adrian.stan@ubbcluj.ro. Candidații își asumă responsabilitatea 

referitoare la autenticitatea și corespondența dintre documentele digitale/scanate și cele originale 

care urmează să fie depuse la dosarul candidatului prin declarație scrisă semnată. 

Pentru mai multe informații, vă lăsăm datele noastre de contact:  

Lect.dr. Adrian Stan, E-mail: adrian.stan@ubbcluj.ro 

 

Înscrierea online pentru candidații cetățeni din România – acte necesare 

 

În perioada de înscriere, aprobată și anunțată prin afișare la fiecare școală doctorală, candidatul 

încarcă, în format imagine sau pdf, în platforma de înscriere, următoarele documente: 

  

1. Fișa de înscriere generată în platformă împreună cu declarația de consimțământ de prelucrare a 

datelor cu caracter personal. Aceste documente se vor genera automat prin introducerea datelor de 

către candidat pe platforma de înscriere online. Pentru generarea fișei de înscriere, este necesar să fie 

introduse, în platforma de înscriere online, datele de identificare personale conform cărții de 

identitate/buletinului de identitate/pașaportului, certificatului de naștere și/sau certificatului de 

căsătorie, numele conducătorului de doctorat pentru al cărui loc se aplică și alte informații privind 

opțiunile de admitere  

2. Cerere de înscriere care conține și declararea etniei, conform modelului de pe website-ul Institutului 

de Studii Doctorale – numai pentru candidații care optează pentru locurile rezervate etniei 

rrome(document atașat). 

3. Curriculum vitae Europass 

4. Lista lucrărilor științifice publicate (dacă este cazul) 

5. Certificatul de competență lingvistică într-o limbă de circulație internațională valabil la data 

susținerii examenului de admitere. Examenul de competență lingvistică se poate susține la centrele 

lingvistice Alpha sau Lingua din cadrul Universității „Babes-Bolyai”. Este acceptat și Certificatul de 

competență lingvistică eliberat de centre lingvistice acreditate, cu un calificativ corespunzător cel puțin 

nivelului B2 (conform anexei din Metodologia de admitere) din Cadrul european comun de referință – 

Consiliul Europei, obținut în ultimii 2 ani calendaristici. 

 6. Diplomele de studii: diploma de bacalaureat; diploma de finalizare a studiilor de licență (cu anexele 

aferente după caz: foaie matricolă respectiv supliment la diplomă); diploma de studii aprofundate / 

https://doctorat.ubbcluj.ro/ro/admitere_2023/
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master(cu anexele aferente după caz: foaie matricolă respectiv supliment la diplomă); Observații:  

Candidații care au promovat examenul de disertație în sesiunile din anul universitar 2022-2023 pot 

prezenta la înscriere, în locul diplomei de master, adeverința eliberată de către instituția de 

învățământ, în care se menționează media generală, mediile obținute în anii de studiu, termenul de 

valabilitate și faptul că nu a fost eliberată diploma.  Studiile efectuate în străinătate se dovedesc cu 

atestat de echivalare a acestora,eliberat de Centrul Național de Recunoaștere și Echivalare a 

Diplomelor (CNRED), de pe lângă Ministerul de resort. https://cnred.edu.ro/ro/recunoastere-studii-

cetateni-europeni-admiteremaster-doctorat-DPPD-in-Romania  

7. Certificatul de naștere; 

8. Certificatul de căsătorie (numai în cazul schimbării numelui de naștere prin căsătorie);  

9. Document administrativ de schimbare a numelui (dacă este cazul). 

10. Carte de identitate/buletin/ sau pasaport pentru cetățenii din afara RO  

11. Documentul (chitanță, ordin de plată, mandat poștal) care dovedește plata taxei pentru concursul 

de admitere 

Observație: Se achită de către candidat taxa pentru concursul de admitere la doctorat 2023, formată 

dintaxa de procesare și taxa de înscriere, conform Regulamentului privind taxele de admitere, de 

școlarizare și de finalizare a studiilor pentru anul universitar 2023-2024 al UBB, utilizând una dintre 

următoarele posibilități de plată: 1. P1 - online în aplicația de admitere 2. P2 - la casieria Universității, 

str. I.C. Brătianu nr. 14, cu orar de lucru luni-vineri (sâmbătă și duminică: închis); 3. P3 - la orice ghișeu 

poștal, prin mandat, în contul RO35TREZ21620F330500XXXX, deschis laTrezoreria Cluj-Napoca; 4. P4 - 

prin ordin de plată, la orice bancă, în contul RO35TREZ21620F330500XXXX, al Universității Babeș-

Bolyai din Cluj-Napoca, deschis la Trezoreria Cluj-Napoca. Codul fiscal al UBB: 4305849. Pe documentul 

de plată, dacă plata se face conform (P3) sau (P4) se va preciza numele candidatului, precum și 

mențiunea „Taxă procesare și taxă înscriere concurs doctorat, Universitatea Babeș-Bolyai, Facultatea 

de …”. Chitanța rezultată, când plata se face conform (P2), (P3) sau (P4) se va încărca în platforma de 

înscriere și se va regăsi în dosarul de confirmare.  

12. Proiect/propunere de cercetare doctorală 

Pentru toate documentele care atestă studiile universitare și anexe, foi matricole, emise în altă limbă 

decât română/engleză se vor încărca în platformă copii legalizate și cu traducerea legalizată în limba 

română/engleză. 
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